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18. August 2023

Nové požadavky na masku u dveří? Diskuse v několika
zemích

report24.news/neue-maskenpflichten-vor-der-tuer-diskussion-in-mehreren-laendern

„Odborníci opět doporučují koronové masky,“ hlásí Velká
Británie. Nemocnice v Kielu znovu zavedla požadavek na
masku. Město Hamburk na druhé straně popírá, že by
požadavek na masku nebyl v současné době plánován nebo
plánován. Každý, kdo si pamatuje první měsíce roku 2020, ví,
jak rychle se mohou měnit názory. Politici nejprve pravdivě
prohlásili obličejové masky za nepoužitelné proti virům - s
miliardovými modely se pak staly nátlakem pro lidi a mučením
pro školáky a pracující.

Komentář Williho Hubera

Existují určité postupy, jak jsou témata prezentována veřejnosti.
Když například politik desetkrát řekne, že o kandidatuře neuvažuje,
jde o psychologický trik. Protože lidé těžko zpracovávají negativní
odpověď, zůstává mozek představa, že tento politik je spojen s
určitým úřadem.

Mnoho masmédií nyní hraje téma „povinných masek“ podobným
způsobem. Termín se vrátil do povědomí veřejnosti. Nyní zřejmě
probíhá „diskuze“ mezi „odborníky“ v několika zemích. Zda skončíme
se zimou s obličejovými plenkami, se teprve uvidí - vyloučit to nelze.

Nějaké příklady. Za prvé, odmítnutí z města Hamburk: Mopo: Vrací
se v Hamburku požadavek na masku Corona? To říká město a
nemocnice . Znovuzavedený požadavek na masku ve Fakultní
nemocnici Kiel: Požadavek na masku na pohotovosti ve Fakultní
nemocnici Kiel kvůli koroně . V Exxpressu přidruženém k ÖVP, který
mnozí kritici opatření nesprávně vnímají jako alternativní médium
navzdory státnímu financování, si můžete přečíst: 518 nových infekcí
denně: Odborníci volají po návratu k povinným rouškám . A bulvární
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média OE24 hlásí: Čísla stoupají, první experti tlačí na comeback
koronových masek.Tito odborníci však sídlí ve Velké Británii.
Všechna tato média zapomněla nebo si nikdy neuvědomila, že
požadavky na masky nepomohly nikde na světě proti „rostoucím
číslům“.

Existuje nevyčíslitelné množství důležitých studií, které jasně
ukazují, jak nesmyslný nebo dokonce škodlivý požadavek masky byl.
V Německu Lauterbachovo ministerstvo zdravotnictví dokonce
otevřeně přiznalo, že účinek nebyl nikdy zpochybněn . Důležitá
studie, která se konkrétně zabývala škodlivými účinky, byla kvůli
politickému tlaku stažena . Velmi brzy se ukázalo, že nošení roušky
vede k vážným zdravotním problémům .

Jaké je ale pozadí současného maskovacího víru? Koronová
varianta „Eris“ (EG.5) je údajně zodpovědná za mnoho infekcí po
celém světě. U Eris by se také vrátila ztráta chuti a vůně, jako u
prvních wuhanských variant. Světová zdravotnická organizace
(WHO) „upgradovala“ Eris. Varianty XBB.1.5 a XBB.1.16 jsou v
současné době „pod zvýšenou pozorností“. Pro ty, kteří trvají na
vtipných jménech, jako u hurikánů a jiných přírodních událostí: Eris
je dítě Arcturus (XBB.1.9.2). Dobře, že jsme to vyřešili.

Přestože u Eris nebyly pozorovány žádné závažné případy, došlo k
„nižší ochraně před očkováním“. Toto prohlášení je docela
zábavné, pokud znáte velké americké studie, které jasně
ukazují, že ochrana před nemocemi klesá s každým přijatým
očkováním . WHO však v současnosti vidí jen nízké riziko pro
veřejné zdraví. Světová zdravotnická organizace v současnosti
usiluje o světovou nadvládu nebo světovou diktaturu v otázkách
zdraví. To je praktické pro země, jejichž mentalita směřuje k
podřízenosti a přesunu odpovědnosti. Pokud se Německo a
Rakousko mohou ušetřit na vlastním výzkumu a místo toho se ve
svých rozhodnutích spolehnout na „ty tam nahoře“, v tomto případě
na „WHO“, udělají to rády.
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Mainstream, jak se zdá, chce se vší silou zachovat línou koronovou
magii místo toho, aby konečně přiznal, jaké zločiny byly celosvětově
spáchány opatřeními a očkováním pod názvem pandemie.
Požadavek na masku obecně nedává smysl, protože dostupné,
nejlevnější čínské masky dokážou zabránit viru, stejně jako síť
fotbalové branky dokáže udržet míček na stolní tenis: vůbec ne.

Jedním z prvních, kdo varoval před zbytečnými a nebezpečnými
obličejovými maskami, byl německý lékař ORL Bodo Schiffmann,
který je mezi kritiky opatření dobře známý. Kvůli nepřátelství a
politické perzekuci musel dokonce opustit zemi a nyní žije v exilu.
Viz: Bodo Schiffmann: Naléhavá výzva k ochraně našich dětí.
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